

切实把资源优势转化为产业优势

田涛来平调研玉米产业发展工作

本报讯(通讯员 李纯)7月21日,省粮食和物资储备局党组成员、副局长田涛带领调研组来平调研玉米产业发展工作。市政府副市长张恒,市政协一级巡视员、市玉米产业办主任寇春生陪同调研。

田涛听取了四平玉米产业发展工作汇报,对吉林省鲜食玉米产业大会筹备工作进行交流。观看了四平玉米产业发展成果视频短片,参观了四平玉米规划展示厅和玉米产品展示厅。

随后田涛一行深入卢伟农机农民专业合作社、国家百万亩绿色食品原料(玉米)标准化生产基地、梨树县富邦智慧农业科技有限公司、中国黑土地博物馆、吉林省新天龙实业股份有限公司、梨树县四棵树乡中化现代农业MAP技术服务中心等地实地调研,详细了解三家企业的竞争优势、经营模式以及发展瓶颈等情况。

田涛对四平玉米产业发展工作给予了充分肯定,他指出,四平市委、市政府对玉米产业发展高度重视,形成了浓厚的玉米产业发展氛围。田

涛强调,四平玉米具有“五大国宝级”优势,要认真总结好经验、好做法,在实践中不断创新深化,切实把资源优势转化为产业优势,做好服务保障工作。积极帮助企业解决困难,促进农民增产增收增效,助力企业提高经济效益,共同做大做强玉米产业,推动玉米产业集群发展。

党建引领“平战结合”师者大爱“温暖民心” ——地直街小学校推进“平战结合”指挥体系工作记事

通讯员 李阔

按照四平市城市社区基层治理“平战结合”指挥体系建设工作要求,铁西区地直街小学校迅速对接铁西区迎宾社区,广大教师主动请缨,冲锋在前,积极投入抓党建、抓防疫、抓治理、抓服务等工作中,用实际行动彰显师者大爱,践行为民服务情怀。

党建引领“聚合力” 共筑堡垒“促发展”

下沉社区后,地直街小学校党支部与社区迅速对接,成为社区党建联盟成员,通过党建将学校与社区凝聚起来。该校积极组织下沉党员教师进入包保小区的居民微信群,主动亮明身份,大力宣传疫情防控、就业服务、教育医疗等相关政策,及时收集群众诉求,有效解决群众“急难愁盼”;与社区共同成立党员突击队,设立党员先锋岗,划分党员责任区,切实发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用;该校党支部通过党建共建形式,与社区共同谋划“书记一号工程”项目、BTX建设。“我为群众办实事”实践活动,形成了优势互补、共促共进的党建工作新格局。

平战结合“赋能” 助力治理“再提升”

在“平战结合”指挥体系框架下,该校始终围绕群众转,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所需。下沉党员教师通过组织动员,把社区党员组织起来,把社区志愿者发动起来,形成了社区治理合力。在战时,该校组织下沉党员教

坚守初心“担使命” 为民服务“显担当”

该校党支部积极开展“进社区、亮身份、办实事、作奉献”主题志愿服务活动,主动认领疫情防控、环境治理、扶贫济困等工作任务。广大党员教师主动作为,承担对小区困难群众“一对一”包保工作,针对辖区老弱病残孕等特殊群体,定期进行电话咨询,建立清单台账并向社区反馈。定期对困难群众进行走访慰问,协调爱心企业为他们提供送药、孕检、就医等服务。“七一”期间,该校党员干部同社区党员共同走访慰问老党员、抗疫一线志愿者,为他们送上慰问品和祝福。

牢记初心使命,立足时代担当。地直街小学校用实际行动绽放党员魅力,彰显师者风采,用一点一滴的奉献与服务回应广大群众对人民教师的深情厚望。

平时我服务 战时当先锋

发挥职能优势 护航民营经济

本报讯(通讯员 秦磊)市司法局注重结合工作实际为民营企业办实事,始终把“我为民营企业办实事”活动当做重要任务推动落实。他们在局机关和直属单位共抽调19名干警成立4个包保小组,对接19家民营企业。积极开展法律服务,为我市民营企业发展创造良好法治环境。

包保小组坚持“问计于企、问需于企、问效于企”,深入企业与包保单位负责人、中层干部、职工代表进行座谈,全面收集掌握民营企业发展中的痛点难点堵点问题以及受疫情影响企业经营现状,听取企业的司法需求,精准制定服企

措施。全力做好民营企业的“贴心人”“平安盾”。

日前,四平市南光塑包科技有限公司联系司法局包保负责人张万江,就企业职工高某在生产中突发人身伤害一事进行求助。张万江第一时间赶到企业,在详细了解事情的经过后,通过联系铁西区司法局,最后指派铁西区平西乡司法所处理此事。经多次调解,双方达成和解协议。经铁西区人民法院对和解协议进行了司法确认后,受伤职工高某继续留在企业工作。这场企业与职工的人身损害赔偿纠纷通过司法局包保干警的主动服务最终得到有效化解。

党史上的今天

1976年7月28日,河北省唐山、丰南地区发生里氏7.8级强烈地震,当天,中共中央向灾区人民发出慰问电;8月4日,派出以华国锋为总团长的中央慰问团慰问受灾群众。

2003年7月28日,全国防治“非典”工作会议在北京举行。胡锦涛讲话指出,面对突如其来之“非典”疫情的严峻考验,全党全国人民夺取了防治“非典”工作的阶段性重大胜利,保持了经济较快增长的良好势头。(党史)

寻人启事

刘海丰,男,汉族,身份证号:2203221971110088590。叶赫满族镇人,经核实施农业技术推广站老员工,刘海丰同志到农业技术推广站报到不久后,人就不知去向,联系不上本人,一直处于不上班状态达到20多年。

张晶,女,汉族,身份证号:220322170103121,叶赫满族镇人,经核实施水利站老员工,张晶同志从上班就不

因工作需要,急需找到以上两人,希望以上2人看到此寻人启事后与叶赫满族镇人民政府联系,同时也希望有知情人与四平市铁东区叶赫满族镇政府联系,联系电话:0434-3566363

四平市铁东区叶赫满族镇人民政府

2022年7月22日

声明作废

●田海艳将农村土地承包经营权证书丢失,(证号:承包权证第261606340号)声明作废。

●张鑫森将护士执业证书丢失,(证号:201822001858;身份证号码:

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市两户(临步行街,商业大厦南侧),195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价格面议。

联系人电话:
张先生 13009025610
徐先生 15981521399
刘先生 13904340496

两年来,四平战役纪念馆充分发挥国家级爱国主义教育基地示范引领作用和公共文化服务功能,取得了显著的工作成效——

以接力发展赓续红色血脉

吉林日报记者 陶连飞

布满岁月痕迹的珍贵文物、生动真实的复原场景、音视频配合打造的现场氛围……走进四平战役纪念馆,70多年前四战四平的烽火硝烟穿越时光,生动地呈现在人们眼前。两年前,习近平总书记参观了四平战役纪念馆。他强调,我们一定要牢记革命先辈为中国革命事业付出的鲜血和生命,牢记新中国来之不易。创业难,守业更难。广大党员、干部和人民群众要很好学习了解党史、新中国史,守住党领导人民创立的社会主义伟大事业,世世代代传承下去。殷殷嘱托,为四平战役纪念馆接续发展指明了方向。

**提升服务
形成红色教育“打卡地”**

沿着总书记的足迹,四平战役纪念馆承载的红色历史、红色精神映入眼帘、入脑入心。两年来,通过强化展览水平,打造宣教品牌、提升讲解人员综合素质等方式,努力提升展馆服务,进一步打造了红色教育的“打卡地”。

“我们一直把文物征集、史料研究作为重点工作,力求把更多的研究成果转化为陈列展览,让更多的人感受到这段历史所蕴含的伟大的爱国主义精神和革命英雄主义精神。”四平战役纪念馆馆长李秀峰告诉记者,两年来,四平战役纪念馆紧紧围绕提升服务、宣传教育、展陈升级、文物征集、宣传推广等方面持续开展工作,共接待社会公众65万余人次,讲解场次8000余场,党员干部红色教育培训200余场,培训学员1万余人次。与往年同期相比,接待量增加了3倍以上。

好故事需要好的表达。两年来,为扩大讲解队伍,四平战役纪念馆招募、壮大了讲解员队伍。同时,为了全面提升讲解员综合素质,对讲解员的语言表达、形体礼仪、讲解技巧、讲解内容等进行了全面系统的培训,努力打造一支水平过硬、讲解生动、富有感染力的讲解员队伍。

“我要牢记总书记的嘱托,立足岗位,把四平战役的故事讲好、让更多人知道。”四平战役纪念馆宣教部主任、团支部书记,也是2020年为总书记担任讲解员的袁源这样说道。据袁源介绍,四平战役纪念馆在做好常规接待基础上,组织宣教部讲解员成立“党史战史宣讲团”,坚持线上、线下联动,逐步形成了具有自身特色的系列红色文化宣传教育活动。

“下一步,我们计划引入5G技

术,用更新的技术、更灵活的形式展现历史,呈现文物,提升展览的丰富性和趣味性。”李秀峰说。

为提升四平战役的历史地位和意义,提升影响力,四平战役纪念馆重新编写出版《四平四平简史》,并编辑出版《四平四平红色故事集》《四平战役纪念馆图片册》《四平攻坚战通俗美术小丛书》《红色歌曲集》等系列书籍,围绕四平战役纪念馆工作全方位发展制作宣传片,设计、制作手提袋、宣传册、本、书签等文创产品。

李秀峰告诉记者,2021年3月末,通过面向社会公开招标的形式,四平战役纪念馆还组织专家进行陈列大纲的编写及陈列版式稿的设计工作。撰写了《为新中国成立而战斗——四战四平基本陈列》大纲和版式设计方案,目前,改陈布展各项前期准备工作已完成,改陈布展工程有序开展。

融合发展 建设红色旅游“新地标”

两年来,四平市践行习近平总书记的殷切嘱托,发挥好爱国主义教育基地的功能和作用,旨在用好红色资源,让红色文化和全域旅游发展相得益彰,为推动四平市“红色旅游+”的拓展延伸作出积极贡献。

为了将四平地区的红色文化推广而广之,四平战役纪念馆加入了全国

记者手记:

“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先峰。”四平战役纪念馆外,四平市英雄广场上的红色的标语,深刻揭示了赓续红色血脉的重大意义。

两年来,四平战役纪念馆牢记总书记的殷殷嘱托,在提升展览水平、打造宣教品牌等方面着力颇多,与四平市全域旅游创建工作配合颇多,为四平地区高质量发展贡献颇多,在全社会树立了崇尚英雄、缅怀先烈的良好风尚。

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。沿着总书记的足迹,牢记总书记的谆谆教诲,而今的四平战役纪念馆持续建设、接力奋斗、勇开新路,在正确路线的指引下,正在走向更美好的未来。